

爱心企业送来美酒

今年的“爱心年夜饭·‘缘’满百姓家”注定与众不同



本报讯(朱美娜 谢洋)无酒不成席。今年收到我们“爱心年夜饭”的困境家庭还能收到一瓶白酒。1月4日,记者从我市慈善总会了解到,2024“爱心年夜饭·‘缘’满百姓家”项目募捐活动刚刚启动,就收获了满满的爱,今世缘酒业和江海酒业联合捐赠46万元(现金和白酒)。这也就意味着每份“爱心年夜饭”将配一瓶今世缘国缘淡雅白酒(250毫升),今年的除夕家宴注

定与众不同。

给困境家庭送上一份丰盛的年夜饭,是爱心企业和爱心人士持续15年的温暖约定,现已成为镇江市标志性的爱心品牌,被誉为“镇江新年第一爱”。多年来,市慈善总会一直在资金上兜底支持“爱心年夜饭”项目。

记者了解到,刚刚加入“爱心年夜饭”捐赠的爱心企业,其实是市慈善总会的“老朋友”。

“今世缘酒业是一个大爱企业,一直在做公益活动。”市慈善总会副会长迟永普告诉记者,今世缘酒业把公益慈善深植于企业文化,以“广结善缘,回报社会”为企业的社会使命。多年来,他们先后启动了多项慈善公益关爱项目。其中,从2016年开始对接镇江的“缘结慈善、情系模范”项目,连续5年定向捐赠,合计100万元,为镇江市困境劳动模范和道德模范送温暖,

让好人有好报,由此得到了社会的广泛赞誉。2021年,今世缘决定再为该项目连续5年合计定向捐赠100万元。

迟永普说,今年今世缘酒业和江海酒业联合捐赠践行了企业的社会责任,为社会贡献爱的力量。市慈善总会把把好关,监督好,用好每一分钱,让爱心企业的爱心,温暖困境家庭和“好人”。“爱是付出,也是责任。”今世缘酒业南京大区总经理助理镇江市办事处总经理胡志凡介绍,他们将根据总份数配酒,一份年夜饭配一瓶今世缘国缘淡雅白酒(250毫升)一瓶。

爱心不分大小,捐款可多可少。在此,我们倡议,为爱心年夜饭捐出一份力量,帮助身边的困境家庭度过一个欢庆祥和的春节。我们期待全市爱心企业、爱心团队和爱心市民,共同伸出援助之手!

女子跌倒摔断膝盖韧带 关节镜下手术成功修复

本报讯(陈燕 刘满生 杨冷)半个月前,家住扬中的刘女士不慎摔了一跤,没想到,竟然摔断了右膝韧带。后来,刘女士在镇江三五九医院骨科接受了手术治疗,专家通过“小小的”关节镜,为她成功修复断裂韧带。经过几天的康复锻炼和护理,刘女士于近日出院回家。

刘女士跌倒后,右膝疼痛难忍并伴有肿胀,当时被120急救车送到医院,在经过初步诊治后,刘女士回家休息,但症状迟迟未见明显缓解,到后来几乎无法行走。为寻求进一步治疗,去年12月17日,刘女士被家人送至镇江三五九医院骨科门诊,经MRI检查提示“右膝前交叉韧带断裂”,后收入骨科住院治疗。

入院后,多次研究讨论后,医生给出两套治疗方案——如果保守治疗,今后会出现膝关节不稳

定并加重软骨退变,从而加速膝关节骨性关节炎的发生。如果手术治疗,则通过膝关节镜下探查,用自体韧带肌腱进行修复搭接并固定,恢复后不影响行走和运动。与患者及家属充分沟通后,骨科祁伟专家团队确定了治疗方案——为刘女士实施“关节镜下右膝前交叉韧带断裂自体肌腱移植重建术”。手术后,刘女士在支具外固定下,恢复良好。

那么,生活中如何保护膝关节?骨科专家提醒,要控制体重,适量补钙,注意保暖。坚持适度适量的运动,跑步时选择合适的塑胶跑道,穿舒适的跑鞋,尽量减少膝关节的撞击和磨损。跑步前,要做好热身运动,提高不同肌群之间的协调性,避免肌肉力量紊乱导致的额外损伤。运动中如果感到不适,立刻停止,如有症状,及时就医。

爱心年夜饭捐款方式

一、“爱心年夜饭”认捐金额

“爱心年夜饭”价格为500元/份,但认捐金额不限。

二、“爱心年夜饭”认捐渠道

(一) 上门到报社现场献爱心

您可以直接到镇江日报社(中山东路4号)13楼1302室进行捐赠,记者现场采访。工作日及节假日正常接收认捐。

(二) 通过银行汇款捐赠

收款账户:镇江市慈善总会

开户行:江苏银行镇江京口支行

账号:70130188000137977

★捐款需输入备注:用于爱心年夜饭项目

(三) 通过微信转账或微信红包认捐

搜索“zjjwgys”(手机号15262917838)微信号,或扫一

扫“京晚公益”微信二维码,添加“京晚公益”为微信好友后自由认捐。另可以直接扫描微信付款二维码进行认捐,记得注明“爱心年夜饭”捐款。您只要动动指头,就献上一份爱心啦!

(四) 发票说明

镇江市慈善总会将为您开具捐赠收据,需要捐赠收据的爱心用户将以下信息(捐赠人姓名、开票抬头、金额、捐赠截图、电话、地址等)告知我们的工作人员。基于邮寄成本的考虑,100元以上的捐赠发票将以挂号信方式寄出,100元以下的捐赠发票请您自取,建议多次捐赠累积集中开具捐赠发票。

三、爱心热线

0511-85011972

15262917838(微信同号)



京晚公益微信二维码

推荐使用微信支付



京晚公益社(*洋)



1月4日,江大计算机学院联合校警务站、江大附属学校和学府路派出所,开展“守护网络安全从你我做起”活动,向学生宣讲网络信息安全知识,支招网络暴力、网络谣传等的应对策略。

石玉成 摄影报道

健康路街道举办喜迎龙年书画展

本报讯(王洪生 潘文俊 凌鹏飞 林兰)1月3日,京口区健康路街道文化站、桃花坞社区新时代文明实践站、社区书画社联合桃花坞小学、市外国语学校,举办了“老少共欢贺新春,喜迎龙年书画展”。30余位书画家与两个学校的60余名中小学生参加了本次画展,共展出书画作品80余幅,其中学生作品32幅。作品

以体现人民的幸福生活为主线,渲染了我国传统节日的喜庆氛围,将深切的艺术感受化为美丽的线条和画面,表达作者对祖国的热爱,对幸福生活的赞美。

开展当天就吸引了近200名辖区居民前来观赏,既传承和弘扬了中华优秀传统文化,又营造了浓厚的书香文化氛围,收到了良好社会效应。

彩票普法小课堂——买彩票能赊账吗?

“买彩票能赊账吗?”比如,我经常在一家彩票店购彩,和代销者关系很熟,偶尔赊账,答应很快就还,这样行不行呢?

答案当然是不行。《彩票管理条例》第二章第十八条规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者不得有下列行为:(一)进行虚假性、误导性宣传;(二)以诋毁同业者等手段进行不正当竞争;(三)向未成年人销售彩票;(四)以赊销或者信用方式销售彩票。因此买彩票时

账、用信用卡支付,都是违反规定的,如果代销者有违规行为还将面临处罚。

同时,《彩票管理条例》第五章第四十一条明确规定了,彩票代销者有下列行为之一的,由民政部门、体育行政部门责令改正,处2000元以上1万元以下罚款;有违法所得的,没收违法所得:(一)委托他人代销彩票或者转借、出租、出售彩票投注专用设备的;(二)进行虚假性、误导性宣传的;(三)以诋毁同业者等

手段进行不正当竞争的;(四)向未成年人销售彩票的;(五)以赊销或者信用方式销售彩票的。不知道大家平时注意到没有,很多彩票店的柜台上都贴着“概不赊账”的告示牌。

因为彩票赊销会带来很多隐患,引发的法律纠纷层出不穷。2016年至2019年间,刘某在高某某经营的彩票店买彩票,累计赊账达15.5万元,刘某拒不还账被起诉。法院审理后,判决刘某三日内给付高某某15.5万

元欠款及利息。

除销行为除了对代销者有风险,对购彩者也存在一定隐患。2017年,四川绵阳一男子罗某购买了1470元彩票,付款时因钱不够向彩票店赊账570元。晚上开奖结果出来,罗某买的彩票中奖,奖金共5500余元。代销者认为自己垫付余款,承担了很大风险,要求和男子按比例分奖金。经民警调解,最终罗某同意按照付款比例分配奖金。

除了会引起法律纠纷,赊销行为更容易导致非理性购彩。购彩本是一件娱乐身心的事,适

当投入,量力而行,在点燃自己小梦想的同时,还能为公益事业贡献一份力量。倘若超出自己的经济承受能力,大额购彩、非理性投注,就会影响自己的正常生活。

因此提醒大家,为了保障双方的合法权益,避免产生不必要的纠纷,无论是代销者还是购彩者都务必谨记:购彩不要赊账。



扫码参与活动